



Смехопанорама

Независимая общешкольная газета «ЭХО»

Апрель 2013

Наконец-то наступила весна. Уже апрель, а до сих пор идет дождь и снег, в общем погода не фонтан. Так хочется выглянуть в окошко и увидеть яркое солнышко или выйти на улицу и вспомнить строчки: «Пришла весна, грачи прилетели». Вот только не прилетели еще грачи, и солнышко еще не выглянуло... Ну вот увидите, скоро придет настоящая весна, не зря же мы сожгли масленицу! Вот уже и гормоны заиграли—кому хочется учиться, когда можно гулять!? Кому хочется просыпаться рано утром и идти в школу?! Я думаю никому!)) как быстро промчались 7 месяцев учебы, не правда ли? Еще два месяца и закончится учебный год. Некоторые скажут школе: «Прощай!», а другие: «До новых встреч в сентябре!». Пройдет лето и все вернется на круги своя... А сейчас закончились каникулы, и началась последняя четверть, она пролетит незаметно, там и майские праздники, а так же не за горами и экзамены... Многим нужно исправлять оценки, как ни как уже последняя четверть, но кто же будет сидеть дома по вечерам и учить уроки, когда за окном даже кошки гуляют? Вот уже в четвертый раз мы скажем: « Всё, возьмусь наконец за ум», но теперь нам помешает чудесная погода, и немного подумав, скажем: «кажется поздно уже учиться, да и вообще в школу ходим не учиться, в школу ходим не страдать, в школу ходим, чтоб влюбиться и друг друга повидать!!!» вот так вот. Так что берегитесь учителя! Надеюсь, читатели, вас позабавит мой веселый рассказ! :)

Toffe Tango

Дорогие друзья!

Предлагаем Вам ознакомиться с тематическим, крайне несерьезным, можно сказать 12+ (для тех кому не исполнилось 12 читать только с разрешения классного руководителя) выпуском газеты «ЭХО». ПРЕДУПРЕЖДАЕМ! Не все о чем вы прочитаете рекомендовано к применению в школьной жизни, не все шутки удачны, их необдуманное применение может привести к печальным последствиям. Гражданам с неустойчивой психикой не читать, не слушать, не переписывать.

История праздника

День смеха, День дурака — всемирный праздник, отмечаемый во всём мире первого апреля. Хотя праздник не является национальным, он отмечается во многих странах. Во время этого праздника принято разыгрывать друзей и знакомых, или просто подшучивать над ними.

Традиционно, в таких странах, как Новая Зеландия, Ирландия, Великобритания, Австралия и Южная Африка, розыгрыши устраиваются только до полудня, называя тех, кто шутит после этого времени, «апрельскими дураками». Откуда именно родом этот праздник - из Франции, Англии, Мексики или Швеции - тайна, которая к сожалению покрыта мраком.

Первые упоминания о дне в честь бога смеха относятся к Древнему Риму. Там в середине февраля (а вовсе не в начале апреля) праздновался праздник Глухых. 1-го же апреля в Древнем мире шутили только ирландцы, да и то в честь Нового года.

Есть мнение, что изначально 1 апреля праздновалось во многих странах как день весеннего солнцестояния. Празднества по случаю весеннего солнцестояния всегда сопровождалась шутками, шалостями и веселыми проделками.

Другая версия приписывает зарождение праздника древней Индии, где 31 марта отмечали праздник шуток.

Более распространенная версия возникновения "Дня смеха" связана с переходом Викторианского календаря на Григорианский. Дело в том, что Новый год до того, как в 16-м веке Карл IX реформировал во Франции календарь, отмечался не 1-го января, а в конце марта. Потому Новогодняя неделя начиналась 25 марта и заканчивалась 1-го апреля. Те, кто продолжал праздновать новогоднюю неделю по старому стилю получали смешные подарки, над ними подшучивали. Так и возник "День смеха".

Существует версия, по которой этому празднику мы обязаны неополитанскому королю Монтерею, которому в честь праздника по случаю прекращения землетрясения преподнесли рыбу. Через год царь потребовал точно такую же. Такой же не нашли, но повар приготовил другую, весьма напоминающую нужную. И хотя король распознал подмену, он не разгневался, а даже развеселился. С тех пор и вошли в обычай первоапрельские розыгрыши. Когда и кем этот праздник был завезен в Россию точно не известно.



Будет 60-е февраля!

В России первоапрельские розыгрыши утвердились после того, как однажды жители Петербурга ранним утром были подняты с постелей тревожным набатом, обычно возвещавшим о пожаре. Это было 1 апреля, и тревога, как несложно догадаться, была шуточной. Так же одним из первых массовых первоапрельских розыгрышей была шутка, которая состоялась в Москве в 1703 году. Глашатаи ходили по улицам и приглашали всех прийти на "неслыханное представление". От зрителей отбоя не было. А когда в назначенный час распахнулся занавес, все увидели на подмостках полотнище с надписью: "Первый апрель - никому не верь!" На этом "неслыханное представление" закончилось. Петр не рассердился и сказал только, выходя из театра: "Вольность комедиантов".

Широкую распространенность праздник приобрел в 18-м веке. Англичане, шотландцы и французы распространили его в своих американских колониях. В "День смеха" принято было подшучивать друг над другом, а также давать друг другу бессмысленные поручения, например, найти и принести сладкий укус.



Розыгрыш первого апреля в Копенгагене. 2001

История

В 1509 году один французский поэт упомянул «Poisson d'Avril» (рус. Апрельская рыба), возможно отсылая к празднику. Известно, что в 1539 году один фламандский дворянин разыграл своих слуг, поручив им шуточные поручения первого апреля.

Первое же прямое упоминание праздника датируется 1686 годом, когда Джон Обри упомянул «Fools Holiday» (рус. Праздник Дураков). Спустя десять лет, несколько лондонцев пытались разыграть людей зазывая на «мойку львов» в Тауэре.

Относительно происхождения весьма распространённого почти во всей Европе обычая обманывать 1 апреля своих знакомых, посылая их в разные стороны под различными предложениями (фр. poisson d'avril, англ. april-fool, нем. Aprilnaß, шотл. gowk), существуют различные мнения. До сих пор его обыкновенно объясняли воспроизведением судьбы Спасителя, присылаемого от Анны к Каиафе,

от Пилата к Ироду. Это объяснение основывалось на том факте, что в Средние века во время праздника Пасхи, часто бывающего в апреле, эта сцена входила в состав религиозных представлений (мистерий). Другие видели в этом только намёк на изменчивость апрельской погоды. В древней Германии этот обычай был неизвестен и занесён туда, как предполагает

Гримм, из Франции в последние столетия. Хотя

происхождение его и там ещё не выяснено, но есть основание предполагать, что это остаток языческого, может быть, древнекельтского, праздника, отмечавшегося в связи с началом весны.

Страницу подготовили
Шлякова Ульяна, Легусова Ольга

ШКОЛЬНЫЙ ЮМОР

Из школьных сочинений

«Здесь русский дух, здесь Русью пахнет, - сказал бы злой человек, глядя на картину «Косцы», и ушел оттуда.

На картине «Московский дворик» я вижу сарай смуглого цвета и другие постройки.

Жир – большая проблема женского пола. У неё красивая причёска с задним хвостиком.

Мальчик в шортах сказал коту: «Не трись об меня – у меня ноги с коротким рукавом».

Проехав два квартала, у меня начал болтаться руль.

Папа Карло вырубил Буратино.

Первые успехи Пьера Безухова в любви были плохие - он сразу женился.

Петр Первый соскочил с пьедестала и побежал за Евгением, громко цокая копытами.

Печорин похитил Бэлу в порыве чувств и хотел через ее любовь приблизиться к народу. Но ему это не удалось. Не удалось ему это и с Максимом Максимычем.

По берегу реки шел Челкаш и через его рваные штаны было видно его пролетарское происхождение.

По всей площади был разбросан различный мусор: камни, обрывки плакатов, куски дерева. Был и Ленин.

По площади чеканя шаг, прошли танки.

По тогдашней моде Коробочка чесала мужу пятки, а себе пудрила мозги.

Полководцы - смелые люди, они готовы рисковать жизнью других людей.

Поэты XIX века были легкоранимыми людьми: их часто убивали на дуэлях.

Произведения Достоевского глубокие, сложные, я перечитывал «Преступление и наказание» много раз в день пока не начал его принимать...

Пьер был светский человек и поэтому мочился духами.

Серая Шейка грустно опустила зад в ледяную воду...

Сидит Аленушка на камешке, а в заду у нее темный лес чернеется...

На уроках в первой школе.

2012-13

Михаил Архангел – лидер монархической партии.

(9 а)

Хазарский каганат погиб от пищевого отравления

(6а)

2011-12

Расширенная семья – семья, где проживают, по мимо детей и родителей, еще и дополнительные родственники. 8 а

2010-11

«Он воевал со Швецией у него была тактика свињи».

6б

«Шведы на льду выстроились как свинка так считали русские. Русское войско в середину где пятачок поставило немного сильнее защиты чем по бокам по бокам они поставили конницы».

«Новгород подошел к ним тихо незаметно и начал их убивать».

6б

«Баскаки – это производитель ордынского хана на Руси».

6б

«Фураж – это корм, для лошадиного скота».

«Русь выиграла монголов. Монголы ушли из северо-восточной Руси, и больше не возвращались».

6б

Приколы о Екатерине II



«Екатерина была умна, красива и стремилась к прекрасному»;

«Екатерина II захотела взять в мужья Петра III, но он не хотел жениться так рано и на женщине старше себя. За это она его убила»

(не во всем хороша, получается, была Екатерина II);

«Меняла фаворитов как колготки»

На школьный КВН

1.-А вот я всегда мечтаю!

-О Париже?

- Нет. Я хотел бы стать писателем и получить Нобелевскую премию!

Все: Так пиши.

- А кому писать?

2.- А я недавно в Орловке встретил туриста!

-Вот это удача!

-У вас тут хоть что-нибудь приличное открыто после 19.00?

- А как же! Отделение милиции.

3. –А я люблю путешествовать в автомобиле. (Парень ведет машину. Одной рукой держит руль, второй обнимает девушку).

Видящий это регулировщик:

-Держи двумя руками!!!

-А кто тогда будет управлять машиной?

4.А где ты проводила летние каникулы?

- Не знаю, я еще не проявила фото- пленку.

5. (Выходят двое)

–Как ты думаешь, в какие дали мы еще не шагали?

-В школь-ны-е...

(Изображают восторг)

6.(Говорит ведущий)

-Урок литературы. На последней парте.

- Поцелуй меня, как Ромео Джульетту.

Парень в замешательстве.

-Ну обними меня, как Отелло Дездемону.

Парень совсем растерялся и говорит извиняющимся голосом:

-Я читал «Каштанку» Чехова.

Хочешь, я полоаю на тебя или укушу за ногу?

7. Учитель автодела ученице:

-Ты можешь ехать не так быстро? У меня все мелькает перед глазами!

-А вы сделайте так же как я.

-Как?

-Закройте глаза.

Тонкий и изысканный юмор разных стран Мира

Англия

Ни в одной стране мира не умеют так шутить и смеяться, как в старой доброй Англии. Причём, смеются англичане абсолютно над чем угодно - над дураками и умными, над молодыми и старыми, над правительством и полицией, над членами королевской семьи, и, конечно, над собой. Английский юмор - это образ жизни целой нации.

Рассказывая английский анекдот, ощущаешь чувство легкого превосходства, слушая английский анекдот, ощущаешь чувство легкой неполноценности.

Вот пару анекдотов из тонкого Английского юмора.

Лорд - слуге:

- Том, мне нужна горячая ванна!

- Уже вылезаю, сэр!



Что такое "английский юмор"?

- Это когда один очень интеллигентный джентльмен говорит другому весьма уважаемому джентльмену нечто такое, чего не понимают окружающие. Именно это обоим и забавляет



Два джентльмена разговаривают после званого обеда:

- Скажите, сэр, почему сегодня во время обеда вы постоянно целовали руку той даме, что сидела от вас слева?

- Понимаете ли, сэр, мне забыли положить салфетку

Франция

Французы крайне редко скандалят на улице. Объясняется это тем, что из конфликтных ситуаций они выходят с помощью шутки. Остроумная реплика ценится здесь больше, чем самый смешной анекдот. Как правило, пикантные французские шутки не вызывают гомерического смеха, зато вызывают улыбку, а она в свою очередь вызывает хорошее настроение. Французы любят свою страну, но недолюбливают друг друга. "Франция прекрасна, и была бы еще прекраснее, если бы там не было французов". Самоирония - качество, без которого французский юмор невозможно представить. А когда французы переходят на известные личности, это уже из области черного юмора. Больше всего французы шутят по поводу ближайших соседей. Особенно "повезло" бельгийцам: "У бельгийца украли машину, но, к счастью, он успел запомнить номер". И дальше в том же духе.

Пару забавных французских анекдотов:

Томо говорит своей матери:

-Мама, мама, мой шкаф упал!

Его мать ему отвечает:

-Дорогой, об этом нужно сказать твоему отцу!

Томо:

-Но он уже знает: он лежит под ним!

Как заработать много денег?

Купите француза за столько, сколько он стоит, и потом продайте его за столько, сколько он думает, что стоит.

Почему во Франции не встретишь духов и привидений? – Потому что у французов нет души.

В чем разница между Богом и французом?

- Бог не принимает себя за француза...

США

Американский юмор
Американский юмор - Прост, бесстрастен, Быть может, не глубок... Но ты не верь молве. Ведь, если задуматься - То он доступен всем и ясен.... Он - как удар по голове.
Риф Аскела.



Что надо сделать, если вам навстречу бежит окровавленный негр? Перезарядить.

Ладно, это шутка. Я очень люблю негров. У меня даже было несколько хороших друзей среди них... Пока отец их не продал

Официант можно мне кофе? Откуда я знаю, можно вам или нельзя!?



Загадка. Трёх-этажный дом, на каждом этаже по одной квартире. Белая семья живёт на верхнем этаже. Мексиканцы живут на втором этаже. Негры живут на первом этаже. В два часа дня ужасный ураган сносит здание, разрушив его целиком. Какая семья выживет?



Белая, потому что оба родителя на работе, а дети в школе.



Uploaded by 2ch anonymous

ШКОЛЬНЫЙ КВН

Отвлечь подростков от улицы, включить в интересную деятельность, развить личностные качества, раскрыть творческий потенциал, научить работать в команде – вот для чего нужен КВН!

Это - команда из 10 человек, болельщиков команды – в несколько десятков раз больше.

Более того, НАШ КВН — это не только разовые выступления, мы стараемся показать наше мастерство и на других сценах района, участвуем в концертных номерах. 2 года назад наша команда выступала в городе Сальске, где была по достоинству оценена. В этом году получили приглашение участвовать в области на фестивале КВН.

Каждое новое выступление, это интересный сценарий, увлекательное путешествие. Темы всегда различны. И про «Конец света», «музыка нас связала, а реклама тв достала», «Весенний переполох» и многие другие. А одна из тем, была посвящена пожарным. Казалось бы, как можно совместить несовместимые вещи- огонь, и юмор. Но представьте, можно. Да, с огнём шутить нельзя, но можно посмеяться над тем, какие курьёзы могут возникнуть при обучении борьбы с этим врагом. Получилось увлекательно, весело, и поучительно.

А недавнее выступление команды, когда весь мир ждал приближения Конца света?!? Настолько ловко и ярко выступила наша команда, что мы дружно просто в итоге посмеялись над происходящим в стране.

Наше прошлое выступление «музыка нас связала, а реклама тв достала», до сих пор вспоминается с улыбкой. Это выступление мы выложили для просмотра в просторы интернета. Получили массу откликов со всей России, и зрители не могли поверить, что так мастерски могут выступать наши ребята.

Состав нашей команды постоянно меняется, кто-то приходит, а кто-то не выдерживает той нагрузки, которая есть у современных школьников. Я не пишу фамилии тех ребят, которым нужно сказать огромное спасибо, так как игра у нас командная и от каждого человека зависит многое. Мы цельный организм, который живёт какое-то время на сцене. Поэтому благодарность всем кто участвовал, и ещё будет участвовать.

Галиченко А.А.



Бывает и такое (о разных глупых законах)

Италия

-Мужчина может быть арестован за ношение юбки.

Великобритания

- В Лондонском такси запрещено перевозить трупы и бешенных собак.

-В городе Йорк разрешается убивать шотландцев, если у них есть при себе лук и стрелы.

Швейцария

-Запрещено вывешивать выстиранное белье на веревке в воскресенье.

Китай

- Спасать тонущего человека противозаконно, поскольку это является вмешательством в его судьбу.

-Для того чтобы студенту позволили посещать колледж, он должен быть умным.

- В Гонконге жена имеет право убить мужа, который ей изменил.

Англия

Членам парламента запрещено входить в Палату общин в доспехах.

Все англичане, достигшие 14 лет, обязаны практиковаться в стрельбе из лука в течение 2 часов в неделю под руководством местного священника

Мэн

Домовладельцы могут быть оштрафованы в случае, если они не снимут рождественские украшения до 14 января.

Лондон

Лондонские наемные кареты (такси) в соответствии с законом должны возить тюк сена или мешок овса.

-Канзас.

Все пешеходы, пересекающие дорогу ночью, должны носить световые отражатели.

-В Портленд запрещено ходить с развязными шнурами.

-Женщинам запрещено назначать свидание мужчине. Штат Теннеси

-В Аризоне запрещено охотиться а верблюдов.

-Чикаго. обезьяна провела в тюрьме пять дней за кражу в магазине.

-В Небраске, где и в помине нет моря, запрещается ловить китов.

-Арад

Правонарушением считается владение передвижной кастрационной лечебницей, поскольку это относится к розничной торговле.

-Франция

Запрещается сажать или парковать летающие тарелки в виноградниках на всей территории Франции. Для владельцев свиней противозаконным является называть поросят «Наполеон».

-Теннеси

Женщинам запрещается водить машину, за исключением случаев, когда перед автомобилем идет или бежит мужчина, размахивающий красным флажком, чтобы предупредить пешеходов и других водителей об опасности.

-В Голливуде запрещено выводить более двух тысяч овец на голливудский бульвар.

-Мальчикам моложе десяти лет запрещено смотреть на обнаженный манекен.

-Иллинойс.

Женщину могут арестовать за то, что она примеряет в магазине более шести платьев за один раз.

-Колорадо .

Котам разрешается свободно егать только в том случае, если у них есть задние габаритные огни.

-В Аризоне запрещается класть спать осла в ванной.

-Лос-Анжелес

Запрещается одновременно купать двоих детей в одной ванне. Не разрешается плакать при даче свидетельских показаний в суде. Запрещается лизать жаб. Жабы выделяют вещество, которое некоторые лижут для того, чтобы добиться эффекта наркотического воздействия.

-Нью-Джерси

«Неодобрительно смотреть» на офицера полиции считается противозаконным.

Задерживать голубя, возвращающегося домой, или мешать его полету противозаконно.

Идеи первоапрельских розыгрышей



Ещё один розыгрыш, особенно он касается темы розыгрышей над девушками. Засыпать муки в фен. При сушке волос, получится, что девушка будет вся в муке.

Позвонить по любому номеру и предупредить, чтобы не отвечали на звонки в течение 10 минут. Объяснить это тем, что телефониста может ударить током (он будет работать на линии). По истечении десяти минут снова перезвонить. Если трубку поднимут, то нужно издать самый страшный вопль. Реакция их будет очень впечатляющей!

Розыгрыш состоит в том, что нужно заменить простой дезодорант на краску из баллончика. То есть, флакон из дезодоранта тот же, а вот краску нужно перелить в флакон из под парфюма. Получается, что человек, побрызгается не туалетной водой, а краской.

Домашних можно хорошо разыграть с помощью стеклянной банки, полной воды. Для этих целей лучше подойдет чуть подкрашенная вода. Наполненную банку следует плотно закрыть картошкой. Аккуратно придерживая, нужно перевернуть сосуд так, чтобы вода не разлилась. Поставив емкость на стол, надо легонько вытащить картон. Тогда на столе окажется перевернутая банка, полная воды. Далее дело за малым: спрятаться где-нибудь рядом с видеочкамерой и снимать, как домашние будут удивлены, пытаясь поднять эту банку.

Можно очень смешно разыграть людей в метро. Войти на одной из остановок в вагон и, чуть подождав, подойти к кнопке вызова машиниста. Далее нажав на нее (конечно, только сделав вид), громко нужно произнести: «Две колы и гамбургер, пожалуйста, в вагон под номером №». Далее спокойно дожидаться следующей остановки, на которой сообщник должен войти и громко спросить: «Кто заказывал две колы и гамбургер?». После получения расчета, сообщник должен выйти. Как только поезд рушит, нужно снова подойти к кнопке вызова и громко произнести: «До конечной без остановок»!



Для женщины, которую планируете разыграть, необходимо заказать шикарный букет с анонимной запиской, в которой указаны дата и место встречи, а также просьба принести с собой этот самый букет. На встречу с этой женщиной должен прийти незнакомый ей мужчина, но не один, а со спутницей, которой он торжественно вручит букет, взяв его из рук ошеломленной «жертвы» и не забыв при этом красочно её поблагодарить. Чтобы бедняжка не опечалилась, в конце появляются её знакомые и вручают уже предназначенные именно ей цветы.

Берем брата в количестве 1 штуки, желательно школьника или студента (нет брата, заменяем сестрой. Конечно, можно мамой или папой, но только при условии у них позитивной реакции, а то закон ремня от родителей еще никто не отменял). С вечера, когда родственник уснет, переводим его будильник на час раньше. А так же, не забудьте перевести часы в комнате на час раньше. Время должно быть идентичным. Ложимся спать и ждем веселья на утро. Утром, выключив будильник, ваш братишка, еще полусонный, поплетется в ванну, умываться, не понимая, почему так темно за окном и почему так хочется спать. Но настоящий сюрприз его поджидает, когда он подойдет к закрытой школе. Только представьте. На улице еще мало людей, а школа стоит темной громадиной, возвышается над вашим брательником. Для пушшего эффекта, вы можете красться за ним по следам и снимать все это на видео, тихонько посмеиваясь.

Хороший розыгрыш для школы. Написать на каком-либо уроке записку со словами: «На потолке швабра» и передать соседу по парте. Сказать ему, чтобы после прочтения передал записку дальше. Эффект будет потрясающий, когда каждый, прочитавший записку, посмотрит вверх, а с ним и учительница!



Школьные приколы в картинках

№	Предмет	Домашнее задание	оценка	подпись
1	литер.	уч. Советов Спирова.	2	[подпись]
2	О.Б.Х	31.11.99.		
3	ин. яз.		5	[подпись]
4	литер. СПК.			
5	биология			
6	История	Слез носки на уроке. Кидался в детокен!		[подпись]
7				
8	матем.	соч. донис. ^{для подружки}		
1	алгебра	(0, 2 1, 2) 3, 4, 11		
2	матем.	Решить три одн. уравн.!		
3		^{136.}		

Контрольная работа №4.
не удалась.
Аса.
2.

Учительнице
3 "Г" класса
Наташе Букодривне
Закладная
я, Байдаков Павел закладываю
своего друга Антохина в твои
это он ругается матом
словами на б, в, э.
Байдаков

Бойров Кая 3,8"
Сачинение.
Как я провел лето.
Сел я на коня.
И поскокал. Тыг-дук, тыг-дук...
Потом слез!

Обсчитываю
Я Викитан Дмитрий Алексеевич, на уроки математики.
Я сижу пенал в директора Я. Желти
книжку в одноклассника но не пенал.
6.03.09.